
ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2020 ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ 

«Επιστήμη των εκτυπώσεων - Μεταξοτυπία ΙΙ » 

Ι. ΘΕΩΡΗΤΙΚΟ ΜΕΡΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ: 

Ανακοινώνεται στους φοιτητές και φοιτήτριες   οι οποίοι  παρακολουθούν το μάθημα «Επιστήμη των 
εκτυπώσεων - Μεταξοτυπία ΙΙ» ότι οι τελικές εξετάσεις θα πραγματοποιηθούν εξ΄αποστάσεως  με 
εκπόνηση ερευνητικής εργασίας . Πληροφορίες για  το θέμα της  εργασίας και τον  τρόπο παράδοσης, 
θα βρείτε στις  ανακοινώσεις  στο  eClass. Καταληκτική ημερομηνία παράδοσης Παρασκευή  26/6/ 
2020. Για την συγγραφή της θα δοθούν περίπου 20 μέρες 

Για να μπορέσουν οι φοιτητές – φοιτήτριες  να συμμετέχουν  στις εξετάσεις του μαθήματος θα πρέπει 
προηγουμένως να έχουν  κάνει εγγραφή στο συγκεκριμένο μάθημα, στην ασύγχρονη πλατφόρμα 
εκπαίδευσης  eClass. Στη σελίδα του μαθήματος υπάρχει   εκπαιδευτικό υλικό που έχει χρησιμοποιηθεί 
στις  εξ΄ αποστάσεως  διαλέξεις καθώς και  βοηθητικά  αρχεία, τα οποία καλύπτουν πλήρως την ύλη 
του μαθήματος . 

Η σελίδα του μαθήματος στο eClass είναι: https://eclass.gunet.gr/courses/LABGU389/   

Επιστήμη των εκτυπώσεων - Μεταξοτυπία ΙΙ (LABGU389) 

Ο διδάσκων του μαθήματος 

Αντώνης Τσιγώνιας                                  email: antonio_tsigonias@yahoo.gr 

ΙΙ.ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟ ΜΕΡΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ: 

Ανακοινώνεται στους φοιτητές – φοιτήτριες που παρακολουθούν το εργαστήριο του μαθήματος 
Επιστήμη των εκτυπώσεων Μεταξοτυπία ΙΙ, πως για να μπορέσουν να αξιολογηθούν θα πρέπει να 
είναι εγγεγραμμένοι στο συγκεκριμένο μάθημα, στην ασύγχρονη πλατφόρμα εκπαίδευσης open eclass. 
Στη σελίδα του μαθήματος https://eclass.gunet.gr/courses/LABGU389/  Επιστήμη των εκτυπώσεων – 
Μεταξοτυπία ΙΙ (LABGU389), στο μενού εργασίες είναι αναρτημένες οι τρεις εργασίες τις οποίες πρέπει 
να ολοκληρώσετε. Υπάρχει εκπαιδευτικό υλικό που αφορά και τις τρεις, καθώς και βοηθητικά αρχεία 
παρουσιάσεις και  αρχεία πολυμέσων, τα οποία καλύπτουν πλήρως την ύλη του μαθήματος. Οι 
εργασίες θα παραδοθούν σταδιακά βάσει των ημερομηνιών παράδοσης μέχρι την Παρασκευή 
12/06/2020 στο e-class. 

Ο υπεύθυνος του εργαστηριακού  μαθήματος 

Αντώνης Τσιγώνιας                                  email: antonio_tsigonias@yahoo.gr                                                  


